



Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Tomaszowie Lubelskim

ul. Aleje Grunwaldzkie 1, 22-600 Tomaszów Lubelski
tel: (0 84) 664-44-11, fax: (0 84) 664-25-21,
email: szpital@szpital-tomaszow.pl, www: <http://szpital-tomaszow.pl>



Tomaszów Lubelski dnia 2010-07-22

SPZOZ/P.N./24/2010

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI

Dotyczy:

Postępowania przetargowego na:

„Dostawy materiałów do sterylizacji metodą parową.” nr sprawy SPZOZ/P.N./24/2010

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Tomaszowie Lubelskim zgodnie z przepisami art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2007r., nr 223, poz. 1655 z późn. zm.), w związku ze zwróceniem się Wykonawcy o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, wyjaśnia:

Pytanie 1

Dotyczy pozycji nr 1-5: Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiający oczekuje zaoferowania torebek papierowo foliowych?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający oczekuje zaoferowania torebek papierowo foliowych.

Pytanie 2

Dotyczy pozycji nr 1-5: Czy Zamawiający dopuści torebki ze wskaźnikiem sterylizacji parowej i tlenkiem etylu?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuści torebki ze wskaźnikiem sterylizacji parowej i tlenkiem etylu.

Pytanie 3

Dotyczy pozycji nr 7: Prosimy o potwierdzenie czy nie nastąpiła omyłka w podaniu jednostki miary tj. zamiast 4000op. winno być 4000mb?

Odpowiedź:

Tak. Nastąpiła omyłka w podaniu jednostki miary tj. zamiast 4000op. winno być 4000mb.

Pytanie 4

Dotyczy pozycji nr 9 i 11: Czy Zamawiający dopuści papier w opakowaniach po 500 sztuk? Wielkość zapotrzebowania zostanie odpowiednio przeliczona

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuści papier w opakowaniach po 500 sztuk pod warunkiem że wielkość zapotrzebowania zostanie odpowiednio przeliczona.

Pytanie 5

Dotyczy pozycji nr 6, 7 i 16: Czy ze względu na małą wartość ceny jednostkowej netto Zamawiający dopuści podanie ceny za najmniejsze opakowanie jednostkowe tj. taśmy za 1 rolkę 50mb, test za 1 opakowanie 480 szt. Wielkość zapotrzebowania zostanie odpowiednio przeliczona

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuści podanie ceny za najmniejsze opakowanie jednostkowe tj. taśmy za 1 rolkę 50mb, test za 1 opakowanie 480 szt. Pod warunkiem że wielkość zapotrzebowania zostanie odpowiednio przeliczona

Pytanie 6

Uprzejmie prosimy o zwolnienie naszej firmy z obowiązku dostarczenia próbek. Asortyment zawarty w kalkulacji cenowej od kilku lat dostarczany jest przez naszą firmę do Państwa jednostki tak więc jest on Państwu doskonale znany.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.